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Šíření světla

Světelný paprsek – úzký svazek světla

Světlo, které se šíří z bodového zdroje, tvoří rozbíhavý světelný svazek.
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Světlo se šíří ve stejnorodém (v jednom) prostředí přímočaře (světelný paprsek má vždy tvar přímky).

Rychlost šíření světla

ve vakuu (vzduchoprázdnu): 
c = 300 000km/s
V ostatních optických prostředích je rychlost šíření světla menší.


Zopakuj si:
s – dráha (vzdálenost)    s = v.t
v- rychlost                      v = s/t
t- čas (doba pohybu)      t = s/v

Vypočítej příklad:

Světelný paprsek dopadne ze Slunce na Zem asi za 8 minut.
Vypočítej vzdálenost Slunce od Země a zaokrouhli ji na milióny     kilometrů.
(nápověda: použij rychlost světla ve vakuu, minuty převeď na sekundy)
Vyřešený příklad pošli svému vyučujícímu na email.
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Rozbihavy svételny svazek.
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Rovnobézny svételny svazek.





